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סיכום ומסקנות
הוא התהליך הפופולרי ביותר במרכז ניר דובדבני והכלי העיקרי אותו קיבלו המרואיינים–מכירות 

נתפס כדמות חיובית בעלת מגוון כישרונות–ניר דובדבני 

,  ניהול נכון של העסק ובניית מנגנון/ניהול חכם–פנים העסק : אותם מקבלים במרכז ניר דובדבני מכסים את מכלול העסק-שלושת הכלים העיקריים
שינוי תודעה ומוטיבציה–שיווק ומכירות ונפש העסק –חוץ העסק 

ובתום התהליך רובם אכן מרגישים כי השתנה להם  , רוב לקוחותיו של ניר דובדבני מעידים כי הוא מעניק תודעה אחרת ונותן ידע פרקטי-תודעה וידע
התודעה

במחזור החודשי של  החברה שלהם בתום התהליך שעברו במרכז ניר ( ברמות השונות)מחצית מהלקוחות טוענים כי חלה עלייה -מחזור החברה
דובדבני



פירוט הממצאים



(קורס/לפי פילוח של סוג המסלול)? האם כיום אתה בעל עסק

מלקוחותיו של ניר דובדבני הינם בעלי עסק כיום83%

83%

96%

85%
91%

82% 82%

כלל המדגם ליווי עסקי עם יועץ מסלול יועצים 
עסקיים עם או בלי 

תעודה

מסלול מנהל  
עסקים

קורס מכירות קורס עסקים



תפיסות לגבי  
מדינת ישראל

(יותר מתשובה אחת אפשרית)? האם עברת תהליך הכשרה כלשהו במרכז ניר דובדבני

58%

37%
33%

22%

8%

קורס מכירות מסלול יועצים עסקיים 
עם או בלי תעודה

קורס עסקים ליווי עסקי עם יועץ מסלול מנהל עסקים

התהליך הפופולרי בקרב לקוחות מרכז ניר דובדבני הינם קורסים ובעיקר קורס מכירות



16%כריש -תותח -אלוף 
15%שיווק -מכירות  15%אנרגטי 

12%מקצוענות 

12%איש עסקים -יועץ עסקי 
10%המנטור

10%הצלחה 

8%ערכיות -אמינות 

8%מאכזב 

8%השראה 

7%מותג 

6%מוכשר –חכם 

5%לא ניתן ליישום –תוכן לימודי חלש 

3%דרכי פעולה –שיטה  3%מוטיבציה 

2%סדר וארגון 

2%יצירתי -רעיונות חדשים  

10%כריזמטי -עוצמתי 

?מה הדבר העיקרי שעולה לך לראש, כשאתה חושב על ניר דובדבני

"אנרגטי"ו" שיווק/מכירות", "כריש/תותח/אלוף: "ההקשרים העיקריים המיוחסים לניר דובדבני הינם חיוביים ובעיקר



מודעות נעזרת  
למונח  

אנטישמיות

אשר מובילים אותך כיום בעסק  , מהם שלושת הכלים הכי חשובים שקיבלת במרכז ניר דובדבני
הכלי הראשון? שלך

15%, מכירות| שיווק 

ניהול נכון | לעבוד חכם  
12%, של העסק

11%, מוטיבציה

9%, בניית מנגנון

9%, אין תשובה| לא יודע 9%, שינוי תודעה

תכנית  | בניית תחזית 
8%, עסקית

,  הבנה בתקשורת בין אישית
7%

5%, בניית מותג

5%, כלום| לא קיבלתי כלים 

,  התפתחות אישית| בטחון 
3%

3%, נחישות| התמדה 

2%, ידע
1%, בידול

1%, קורס יועצים
שיתופי | יצירת שתפים 

1%, פעולה

מוטיבציה ושינוי תודעה, ניהול נכון של העסק ובניית מנגנון, שיווק ומכירות: בדירוג הכלים שצוינו במקום הראשון הבולטים הם



תפיסות לגבי  
מדינת ישראל

? אשר מובילים אותך כיום בעסק שלך, מהם שלושת הכלים הכי חשובים שקיבלת במרכז ניר דובדבני
כ שלושת הכלים"סה

35%
32%

25% 25% 23%
21%

16% 15% 14%
11%

9%
5% 5% 4% 4% 3%

1%

מכירות וניהול נכון של העסק/שיווק: שני הכלים החשובים ביותר הם



:עד כמה מתאים או לא מתאים לומר על ניר דובדבני כל אחד מהמשפטים הבאים

46%

61% 60%

31%

26% 28%

10%

5% 5%5%
5% 4%9% 3% 4%

גורם לבעלי עסקים להגשים את עצמם נותן ידע פרקטי מעניק תודעה אחרת

מאוד מתאים די מתאים לא כל כך מתאים כלל לא מתאים לא יודע

כ "סה
88%

כ "סה
כ "סה87%

77%

תפיסות לגבי  
מדינת ישראל

(87%)ונותן ידע פרקטי ( 88%)רוב לקוחותיו של ניר דובדבני מרגישים כי הוא מעניק תודעה אחרת 



:עד כמה ניתן לומר עליך היום כל אחד מהמשפטים הבאים, הקורס/לאחר סיום הליווי

18%

42%

15%

26%

30%

32%

30%

16%

29%

17%

6%
16%

9% 6% 8%

אני נשען על העסק ולא העסק נשען עליי בתום התהליך  השתנתה לי התודעה אני עובד פחות ומרוויח יותר

מאוד מתאים די מתאים לא כל כך מתאים כלל לא מתאים לא יודע

כ "סה
47%

כ "סה
72%

כ "סה
54%

תפיסות לגבי  
מדינת ישראל

תחושת ההזדהות שלהם עם , כי השתנתה להם התודעה לאחר סיום התהליך במרכז ניר דובדבני, מהלקוחות מעידים על עצמם72%
המשפטים הנוספים נמוכה יותר



בכמה  , אם כן, האם חלה עלייה במחזור החודשי שלך בעקבות התהליך שעברת במרכז ניר דובדני
?אחוזים

6%, 10%עד 

11-20%, 15%

21-50%, 13%

51-100%, 8%

9%, 100%מעל 

לא חלה עלייה במחזור  
20%, החודשי

28%, לא רלוונטי| מסרב 

מ

טענו כי לא  20%רק , מחצית מלקוחותיו של ניר דובדבני טוענים כי חלה עלייה כלשהי במחזור החודשי שלהם בעקבות התהליך שהם עברו
סירבו להשיב30%–וכחלה עליה 



.תודה


